CASAL GARCIA

SINCE 1939

Casal Garcia Sangria White

Producer Aveleda

Country Portugal

Alcohol Volume 8% Vol.

Total Acidity (Tartaric Acid) 5g/l

Residual Sugar 60 g/l

CASAL GARCIA SANGRIA WHITE.

ALEGRIA TO SHARE.

Created by Aveleda winemakers to be the best ready-to-serve white sangria on the market, Casal Garcia Sangria White can be enriched with a personal touch and plenty of ice. It is ideal for sharing, impressing friends and having a party.

VINIFICATION PROCESS.

FROM BASKET TO BOTTLE.

Casal Garcia Sangria White is produced from top quality grapes. The base wine is fermented at low temperatures in order to put in evidence all the aromatic potential of the wine. The flavors are then highlightened using natural essences of fruits that characterize the authentic "Portuguese White Sangria".

TASTING NOTES.

LIGHT AND YOUNG

Casal Garcia Sangria White presents a bright color and a clear aspect. It's a very aromatic drink, with citrus hints of orange, lemon and lime with a touch of tropical fruit. The taste is light, young and vibrant with an intense and fruit-driven after taste.

PERFECT COMBINATIONS

Casal Garcia Sangria White is a refreshing drink ideal to share in moments of leisure and happiness with family and friends. Because of its fruity and refreshing profile, it can be enjoyed as an aperitif, in a lunch or an afternoon with friends. It's perfect to serve over ice with a peel of lemon, a touch of cinnamon or some aromatic herbs.

STORAGE

Up to 1 year after bottling







STFP 3 Give it vour personal



STEP 4 Share and Enjoy





